
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ                

ΤΗΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΒΟΛΟΣ 30-12-2014

Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ χτες 29-12-2014 κάλεσε τους Πρωτοβάθμιους Συλλογους της
Αττικής στα γραφεία της, προκειμένου να καταθέσουν τις απόψεις τους σχετικά με
την διεκδικηση της εκλογικης αποζημιωσης, τόσο κατά την υπερωριακή απασχόληση
μας οσο και για την αντίστοιχη του δικαστικου αντιπροσώπου. Στη συνέχεια με SMS
κάλεσε και τους λοιπούς πρωτοβαθμιους να αποστείλουμε μέχρι σημερα 30-12-2014
προτάσεις για τα παραπάνω.

Θεωρούμε την παρουσία των πρωτοβαθμιων της Αττικής άνιση μεταχείριση σε σχέση
με την επαρχία και επιπλέον πιστεύουμε, με δεδομένο το γεγονός ότι δεν έχουν να
μεταφέρουν ψηφισματα γενικών συνελευσεων των συλλόγων που εκπροσωπούν, ότι
η πρόσκληση δεν έχει κανένα νόημα. Αντίθετα η ΟΔΥΕ έχει στα χέρια της ψηφισματα
γενικών συνελευσεων πρωτοβαθμιων, τους οποίους έπρεπε να καλέσει πρωτίστως,
και παραλληλα να ζητηθεί από όλους άνεξαιρετως να αποστείλουμε προτάσεις.

Συναδελφοι,

Λογω των διακοπών και αδειών μας δεν είναι δυνατή η πραγματοποιηση γενικης
συνελευσης. Ως εκ τούτου περιοριζομαστε σαν Δ.Σ. να αποστείλουμε στην ΟΔΥΕ τις
εξης προτασεις:
1) Η εκλογική αποζημιωση ως υπερωριακη απασχόληση αλλά και ως ημερήσια
αποζημιωση των δικαστικων αντιπροσωπων να είναι τουλάχιστον ισόποση με αυτή
των πρόσφατων δημοτικων κλπ.Να μην μειωθούν δε οι ημερες απασχολησης των
διορισμενων δικαστικων αντιπροσωπων. 2) Να γίνουν προσπαθειες όπως και στο
παρελθόν να διοριστουν δικαστικοι αντιπροσωποι, αν είναι δυνατόν ολοι οι δικαστικοί
υπάλληλοι, οι οποίοι θα κάνουν αίτηση. 3) Η καταχώρηση των αποτελεσματων τοσο
ανα κόμμα οσο και ανά υποψηφιο να γίνουν απο τους υπαλλήλους του Υπουργειου
Εσωτερικών, οι οποίοι έχουν στην διάθεση τους προγράμματα σε αντίθεση με εμας.
Επιφυλασομαστε δε για την περαν τουτων στάση μας μετά την ενημέρωση απο την
μερια του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, σχετικα με τα αποτελεσματα των επαφών της με τους
αρμόδιους υπουργούς.

Για το ΔΣ

Η Πρόεδρος                                 Η  Γραμματέας    

Ιωάννα Παπαδημητρίου                  Χαρίκλεια Παγωνοπούλου
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